
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

NIVEL DE CONOCIMIENTO PRECANDIDATOS MORENA 
 
 
 

 
 
 
 
  

 
 

 
 
 
 
 
 

Objetivo General 

Estudio de preferencia electoral 
 
Estimar nivel de conocimiento, así 
como preferencias electorales, de los 
precanditatos a gobernador por 
MORENA, en el estado de San Luis 
Potosí, rumbo a la elección 2021.  
 

 
Tamaño de la muestra 

 
1039 entrevistas en el estado de San 
Luis Potosí 
 

 
Población sujeta a estudio 

 
Hombres y mujeres mayores de edad, 
con acceso a internet, residentes en el 
estado de San Luis Potosí. 
 

 
 
 

Marco muestral 

 
Listado de secciones electorales 
pertenecientes al estado de San Luis 
Potosí,́ tomando como resultados la 
lista nominal presentada y actualizada 
por el INE (Instituto Nacional Electoral) 
al 9 de octubre del 2020.  
 

 
 
 
 
 
 

Diseño muestral 

 
Aplicado a ciudadanos mayores de 
edad con acceso a Internet en el 
estado de San Luis Potosí. Mediante 
un estudio realizado a través de 
cuestionarios estructurados con el 
sistema CAWI (Computer Assisted 



 

 

Web Interviewing) para ser 
programados para su auto aplicación 
en línea utilizando un modelo de 
muestreo que hace énfasis en la 
calidad de la muestra más que en la 
cantidad de los entrevistados 
estableciendo restricciones para 
garantizar que sólo se permita a las 
personas requeridas participar. 
 

 
 
 

Procedimiento de estimación de 
resultados 

 
Los resultados presentados no son 
frecuencias simples, si no 
estimaciones basadas en la utilización 
de factores de expansión, calculados 
como el inverso de la probabilidad de 
selección de cada sección en muestra, 
con corrección por no respuesta 
cuando no haya información de alguna 
sección. 
 

 
 

Calidad de la estimación general 

 
Aunque cada porcentaje tiene su 
propio error asociado, el diseño de 
muestra garantiza que en las 
estimaciones generales al menos 99 
de cada 100 veces, el error no 
sobrepasa el ± 4%.  
 

 
Fechas de levantamiento 

 
Del 1 al 4 de diciembre del año 2020 
 

 
Método de recolección de 

información 
 

 
Entrevista web asistida por ordenador 
(CAWI) 
 

 
 
 
 

Formas de procesamiento 

 
Los cuestionarios son auto aplicados, 
se exporta una base de datos; esa 
base pasa por filtros de congruencia 
interna de cada registro para identificar 
atipicidades y posteriormente ajustes a 
sus factores de expansión por no-
respuesta. 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pablo Méndez Salas 
Director de Indagar 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Estimadores e intervalos de 
confianza 

 
Cuando se presentan intervalos de 
confianza se indica en el reporte el 
nivel de confianza del que se trata y en 
su cálculo se toma en consideración la 
varianza del estimador para la variable 
a la que se construye el intervalo. 
 

 
 

Software Utilizado 

El software utilizado para la 
recolección y el procesamiento de la 
información es creado y 
comercializado por Question Pro y se 
aplica para este tipo de proyectos. 
 



 

 

Sexo 

 

 

Respuesta  Porcentaje 

Femenino 47.38% 

Masculino 52.62% 

Total 100% 



 

 

 Edad 

 

 

Respuesta  Porcentaje 

18 a 29 años 19.90% 

De 30 a 44 años 39.45% 

De 45 a 59 años 30.95% 

60 años o más 9.70% 

Total 100% 



 

 

¿Cuál fue el último año de estudios que aprobó en la escuela?  

 

 

Respuesta  Porcentaje 

Universidad o más 63.52% 

Preparatoria o equivalente 21.32% 

Secundaria 7.51% 

Primaria 3.22% 

Ninguno 1.29% 

No desea responder 3.15% 

Total 100% 



 

 

 A continuación, aparece una lista de personajes públicos , ¿Me 
podría decir usted si lo conoce?  

 

• Primo Dothé Mata 

 

 

Respuesta  Porcentaje 

Si lo conoce 43.10% 

No lo conoce 56.90% 

Total 100% 



 

 

•  Leonel Serrato Sánchez 

 

 

Respuesta  Porcentaje 

Si lo conoce 38.97% 

No lo conoce 61.03% 

Total 100% 



 

 

•  Juan Ramiro Robledo Ruíz 

 

 

Respuesta  Count Porcentaje 

Si lo conoce 902 67.41% 

No lo conoce 436 32.59% 

Total 1338 100% 



 

 

•  Adrián Esper Cárdenas 

 

 

Respuesta  Porcentaje 

Si lo conoce 47.81% 

No lo conoce 52.19% 

Total 100% 



 

 

¿Me podría decir usted qué opinión tiene de él como persona? 

• Primo Dothé Mata 

 

 

Respuesta  Porcentaje 

Muy buena 16.20% 

Buena 15.81% 

Regular 18.11% 

Mala  15.66% 

Muy Mala 16.12% 

No desea responder 18.11% 

Total 100% 



 

 

•  Leonel Serrato Sánchez 

 

 

Respuesta  Porcentaje 

Muy buena 11.93% 

Buena 16.74% 

Regular 17.05% 

Mala  15.21% 

Muy Mala 16.51% 

No desea responder 22.55% 

Total 100% 



 

 

•  Juan Ramiro Robledo Ruíz 

 

 

Respuesta  Porcentaje 

Muy buena 41.94% 

Buena 15.36% 

Regular 12.83% 

Mala  6.19% 

Muy Mala 7.79% 

No desea responder 15.89% 

Total 100% 



 

 

•  Adrián Esper Cárdenas  

 

 

Respuesta  Porcentaje 

Muy buena 19.71% 

Buena 18.56% 

Regular 13.29% 

Mala  13.98% 

Muy Mala 17.88% 

No desea responder 16.58% 

Total 100% 



 

 

¿Sabe usted que podría ser candidato a Gobernador del estado de San Luis 
Potosí? 

• Primo Dothé Mata 

 

 

Respuesta  Porcentaje 

Si  44.02% 

No  55.98% 

Total 100% 



 

 

•  Leonel Serrato Sánchez 

 

 

Respuesta  Porcentaje 

Si  41.02% 

No  58.98% 

Total 100% 



 

 

• Juan Ramiro Robledo Ruíz 

 

 

Respuesta  Porcentaje 

Si  68.90% 

No  31.10% 

Total 100% 



 

 

•  Adrián Esper Cárdenas 

 

 

Respuesta  Porcentaje 

Si  49.69% 

No  50.31% 

Total 100% 



 

 

¿Por cuál de ellos votaría usted para que represente a MORENA como 
candidato a gobernador del estado de San Luis Potosí, rumbo a la 
elección 2021? 

 

 

Respuesta  Porcentaje 

Primo Dothé Mata 11.82% 

Leonel Serrato Sánchez 8.40% 

Juan Ramiro Robledo Ruíz 56.84% 

Adrián Esper Cárdenas 19.52% 

Ninguno 2.80% 

No sabe 0.62% 

Total 100% 

 


